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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO 
DE DOIS MIL E ONZE. 
 
 
 
 
Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e onze, (11/07/2011), às 
20h10min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido Bovo, Dimas 
de Jesus Fernandes, José Pedro de Moura, Luciney Molina Sanches, e Wilson 
Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o Senhor Presidente 
Militão Rodrigues Filho declarou aberta a Sessão, cumprimentando e 
agradecendo a presença de todos. Após solicitou ao Vereador José Pedro de 
Moura, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após, o Senhor Presidente, 
solicitou ao Secretário da Mesa, Wilson Wanderlei Esposto, que fizesse a leitura da 
Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 21.06.2011, a qual foi colocada 
em votação e aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou ao 2º Secretário 
da Mesa, Wilson Wanderlei Esposto, que fizesse a leitura das correspondências, 
sendo elas :a)carta de agradecimento do Colégio Helena Kolody aos Vereadores 
pela participação destinada à Festa Julina; b) Ofício nº 001/2011, oriundo da 
Igreja Evangélica Assembléia de Deus-Missões, solicitou a colaboração desta 
honrosa instituição, com recursos de patrocínio, para realização de evento, que 
será realizado entre os dias 12 a 14 d agosto de 2011, à partir das 19:00horas;  c) 
Ofício nº 236/2011, oriundo da Sanepar Companhia de Saneamento do Paraná, 
em resposta ao ofício 062/2011; d) Ofício nº042/2011, oriundo da Prefeitura do 
Município de Terra Boa. Após serem lidas as correspondências o Sr Presidente 
Militão Rodrigues Filho, disse sobre o ofício da Igreja Assembléia de Deus que a 
Câmara Municipal não pode patrocinar, não tem lei para isso. Seria apenas 
patrocínio espontâneo particular de cada Vereador.  Na seqüência foi deixada a 
palavra livre para que fossem tratados assuntos de interesse público, quando, 
então o Vereador José Pedro de Moura, cumprimentou e agradeceu a presença 
de todos e solicitou a remessa de um ofício para a Prefeitura Municipal solicitando 
a pintura de faixas de sinalização para motos, uma vez que o Gerente do 
Bradesco procurou o Vereador José Pedro e solicitou a pintura das faixas porque 
as motos estacionam e tomam as vagas dos veículos em frente ao Banco 
Bradesco. Solicitou a remessa de ofício a Prefeitura Municipal para que fossem 
tomadas providências no Ponto de táxi ao lado da Rodoviária, porque aumentou 
o número de taxistas, informando se há algum regulamento quanto a corridas 
que são feitas pelos taxistas quem está na vez, ajudar eles nesse sentido e 
também regularizar o regulamento quanto aos passageiros que chegam ali para 
solicitar a viagem e se possível aumentar a estrutura do ponto de táxi.  Com a 
palavra o Sr Presidente Militão Rodrigues Filho, disse que concorda com o 
Vereador José Pedro de Moura, que é uma reivindicação antiga de todos os 
Vereadores, disse que principalmente na Avenida Brasil em frente ao Bazar 
Popular estaciona- se as motos a uma distância de 2 a 3 metros,  não 
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conseguindo estacionar um veículo, tendo em vista as motos ocuparem todas as 
vagas, disse que falou com a Prefeita Vera Lúcia da Silva Zanatta e que Terra Boa 
tem que fazer um trabalho de conscientização sobre o trânsito.   Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, foi dado início à “Ordem do dia”. Discussão em 1º 
turno sobre o Projeto de Lei nº 20/2011, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder em regime de concessão de uso imóvel público e dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de 
Lei nº 21/2011, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operações de 
crédito com a agência de fomento do Paraná e dá outras providências”. Com a 
palavra o Vereador José Pedro de Moura, disse que comentou na reunião das 
comissões dos pareceres, a importância da participação dos Vereadores, onde 
os mesmos podem  analisarem e discutirem os projetos, que com certeza é de 
interesse de todos os companheiros aprovarem um projeto de lei desse, a 
contratação de  uma operação de crédito de R$ 1.600.000,00 (um milhão e 
seiscentos mil reais), os recursos oriundos da referida operação destinam-se a 
ampliação de pavimentação e recapeamento de vias públicas de nossa cidade, 
evidentemente nossa cidade está precisando desses recapes e com certeza terá 
a aprovação dos nobres companheiros. Disse que aprova o projeto de lei com a 
“alma”. Disse que comunga com as palavras do Vereador José Pedro de Moura, 
é esse o papel da Câmara se não tivesse a Câmara de Vereadores esse dinheiro 
ia direto para o Poder executivo e não sabia do destino. Esse é o papel do 
legislativo de saber onde está sendo aplicados os recursos do nosso município. 
Ninguém mais querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação 
e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 
22/2011, “Dispõe sobre a anistia de multa e remissão de juros de créditos 
tributários”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de 
Lei nº 23/2011, “Dispõe sobre a concessão de desconto para o pagamento 
integral de melhorias e dá outras providências.” Ninguém querendo se manifestar, 
foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado por unanimidade.  
Discussão em Único turno da Indicação nº 39/2011, a qual os Vereadores Eliseu de 
Souza Ribeiro e Wilson Wanderlei Esposto, indicaram a instalação de uma cerca 
de alambrado na Rua Mônica, em frente ao Bosque Municipal André Ricardo da 
Silva, na cidade de Terra Boa. Disse que fez a indicação no ano passado, e o 
Vereador Eliseu de Souza Ribeiro quis repetir novamente esse ano, mesmo não 
estando presente achou válida a consciência dele. Os moradores solicitaram 
novamente essa indicação para que se faça  a construção da cerca de 
alambrado no Bosque Municipal evitando que as pessoas joguem lixo, e faça o 
uso de drogas. Ninguém mais querendo se manifestar, foi a indicação colocada 
em votação e aprovada por unanimidade Discussão em Único turno da 
Indicação nº 40/2011, a qual os Vereadores José Pedro de Moura e Valter 
Colonello, indicaram a fixação de braços e lâmpadas de iluminação nos postes 
que fazem a ligação entre o Conjunto Fanni Lerner e os Jardins Bela Vista e Bela 
Vista II. Ninguém  querendo se manifestar, foi a indicação colocada em votação 
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e aprovada por unanimidade. foi a indicação colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente Militão Rodrigues Filho, abriu a palavra para as Comunicações 
Parlamentares, momento em que o Vereador José Pedro de Moura, parabenizou 
a Prefeita Vera Lúcia da Silva Zanatta por ter vindo se reunir com os Vereadores 
na Câmara Municipal para tratar de vários assuntos, e um assunto que chamou 
atenção do Vereador José Pedro de Moura é o leilão dos terrenos que a 
Prefeitura Municipal dispõe, são mais ou menos 50 terrenos que serão revertidos 
em melhorias para o nosso município, são terrenos bem localizados. Outro assunto 
que foi abordado é que até o final do ano será entregue o Centro de Eventos e 
juntamente com a Secretária do Meio Ambiente que será no zoológico, isso é 
muito bom a secretária ali dentro do Bosque Municipal onde transitará muitas 
pessoas, evitando assim o uso de drogas ali dentro. . Além do mais, o Vereador 
José Pedro prestou sua homenagem a família Curioni pelo falecimento do Sr 
Nelson Curioni, um homem amigo, construiu sua família em Terra Boa e foi um dos 
fundadores e trabalhou muito por Terra Boa. Com a palavra o Vereador Wilson 
Wanderlei Esposto, deu as boas vindas ao Sérgio Neves de Oliveira Junior Assessor 
Jurídico da Câmara Municipal de Terra Boa, e agradeceu a Prefeita Vera Lucia 
da Silva Zanatta por ter atendido ao ofício solicitando a instalação de trinco na 
porta do Batalhão da Policia Militar de Terra Boa/PR. Desta forma, o Presidente 
Militão Rodrigues Filho passou a presidência ao Vice-Presidente Dimas de 
Jesus Fernandes, solicitando o uso da palavra.  Com a palavra o Vereador 
Militão Rodrigues Filho cumprimentou e agradeceu a presença de todos, 
disse que o Deputado Enio Verri esteve no nosso município entregando um 
carro que era da Receita Federal e foi doado para a Emater. A Emater 
hoje é uma instituição que está valorizando dia a dia. Disse que a 
economia da agricultura do município hoje é de 57%, isso fomenta 
emprego, o comércio e  o banco e se for transformar isso em dinheiro é 
muito dinheiro. Disse que a agricultura é uma alavanca, uma locomotiva 
que move esse município. Parabenizou a Prefeita Vera Lúcia da Silva 
zanatta que tem investido na área dos aviários e nosso município é uma 
referência na região. Disse que alguns Vereadores irão para Curitiba e 
solicitou que fizessem contato com o Assessor do Deputado Delegado 
Francischini.  Em seguida deixou a palavra livre, sendo que, ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
 
 
 Sala das Sessões, 11 de julho de 2011. 

 
 
 
 

MILITÃO RODRIGUES FILHO 
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